

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Український центр наукової медичної інформації
та патентно-ліцензійної роботи
(Укрмедпатентінформ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 49 – 2006

Випуск 8 з проблеми
«Акушерство і гінекологія»
Підстава: рекомендація головного
спеціаліста МОЗ України

ГОЛОВНОМУ АКУШЕРУ-ГІНЕКОЛОГУ
МОЗ АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНИХ,
СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ
ТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ "ПРОТЕФЛАЗІД"
В КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ ЗАПАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ
ГЕНІТАЛІЙ, ОБУМОВЛЕНИХ HERPES GENITALIS

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:	АВТОРИ:
НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ.О.О. БОГОМОЛЬЦЯ МОЗ УКРАЇНИ	проф. ВЕНЦКІВСЬКИЙ Б.М.,
УКРМЕДПАТЕНТИНФОРМ МОЗ УКРАЇНИ	к.мед.н. ЖЕГУЛОВИЧ В.Г.

м. Київ

Суть впровадження: методика застосування препарату "Протефлазід" в комплексній терапії запальних захворювань геніталій, обумовлених *Herpes genitalis*.

Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних установах практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) акушерсько-гінекологічного профілю методика використання препарату Протефлазід® (розробник НВК «ЕКОФАРМ» м. Київ, виробник ВАТ «ФІТОФАРМ» м. Артемівськ) в комплексній терапії запальних захворювань геніталій, спричинених мікст-інфекцією, включаючи вірус простого герпесу.

До складу "Протефлазиду" входять флавоноїдні глікозиди, що містяться в диких злаках *Deschampsia caespitosa* L. та *Calamagrostis epigeios* L., які здатні пригнічувати ДНК-полімеразну активність в клітинах, інфікованих вірусами *Herpes simplex* I, II типів, *Herpes zoster*, що призводить до зниження здатності або повного блокування реплікації вірусної ДНК та, як наслідок, запобігає розмноженню вірусів. Одночасно "Протефлазід" збільшує продукцію ендогенних альфа- та гамма-інтерферонів, що підвищує неспецифічну резистентність організму до вірусної та бактеріальної інфекцій.

Для лікування генітального герпесу препарат використовують поєднуючи внутрішній прийом та зовнішні аплікації.

Внутрішньо краплями, котрі нанесені на шматочок цукру (або крохмаль), для дорослих препарат призначають по схемі:

- 1-й тиждень - по 5 крапель тричі на добу;
- 2-3-й тиждень - по 10 крапель тричі на добу;
- 4-й тиждень - по 8 крапель тричі на добу.

Через 1 місяць, після останнього прийому, повторити курс.

Вища добова доза при внутрішньому застосуванні становить для дорослих - 30 крапель (1,25 мл або 1015 мг).

Для приготування вагінальних тампонів із "Протефлазідом" необхідно 3,0 мл (72-75 крапель) препарату розвести в 20 мл фізіологічного розчину. Вводити у піхву марлевий тампон, змочений приготованим розчином, потрібно двічі на добу. При виникненні відчуття подразнення у піхві необхідно збільшити вдвічі кількість розчинника.

Критерієм припинення лікування є зникнення ознак ураження шкіри або слизової оболонки.

Базисне лікування запальних захворювань, спричинених мікст-інфекцією, згідно рекомендацій ВООЗ включає: виявлення та лікування супутньої соматичної патології, призначення етіологічно обґрунтованої антибактеріальної терапії та відновлення нормобіоценозу піхви.

Критеріями ефективності лікувальних заходів є оцінка:

- клінічного перебігу захворювання;
- серологічних, біохімічних та клініко-мікробіологічних показників;
- наслідків та залишкових явищ, перенесеного захворювання.

Регрес клінічних симптомів у хворих, яким призначалась базисна терапія з "Протефлазідом", настає швидше ніж у хворих, які його не отримували.

Остаточне зникнення клінічних показників захворювання на Herpes genitalis при використанні "Протефлазиду" відмічалось на 5-7 день прийому препарату у 60% обстежених та на 9-10 день у 40% хворих.

У хворих з запальними захворюваннями скоріше нормалізується загальний стан, знижується температура тіла, зникає осередкова симптоматика, значно покращуються показники імунологічного статусу.

"Протефлазід" добре переноситься практично всіма хворими, лише у 10% обстежених на 3-5 день використання препарату зовнішньо відмічали відчуття подразнення. Після збільшення кількості розчинника (фізіологічного розчину) в два рази відчуття подразнення в місцях везикулярних висипань до кінця терапії не спостерігались.

Клінічні та лабораторні показники дають підставу рекомендувати включення в комплексну терапію запальних захворювань геніталій, які супроводжуються Herpes genitalis, протівірусного препарату "Протефлазід".

Протипоказання: індивідуальна непереносимість препарату.

Методика застосування препарату "Протефлазід" в комплексному лікуванні запальних захворювань геніталій проста у використанні, економічно доцільна і може використовуватись у практиці лікарів-гінекологів.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко

Підписано до друку 10.09.2006. Друк, арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 100 прим. Замовлення № 49
Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України, 02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а.